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                                                  (06 DIAS – 05 NOCHES)
BARHUI-1012018-MAY

DIA 01: SANTIAGO.

Salida a las 19:00 hrs. desde calle Carabineros de Chile s/n, en BUS SERVICIO TURISTICO, con destino a la localidad de Licanray. Noche a bordo.

DIA 02: PANGUIPULLI - RESERVA NATURAL HUILO-HUILO - LAGO PIREHUEICO - LICANRAY. 

Llegada a la localidad de Panguipulli, importante centro turístico que mantiene aún su atmósfera de puerto, denominada la ciudad de las Rosas ya que en verano sus miles de rosales florecen, dándole un colorido paisaje diferente a la ciudad. Visitaremos su Iglesia Parroquial; de 1947 inspirada en modelo suizo, la Costanera donde apreciaremos el Lago Panguipulli y Monumento a la colonización. Luego emprenderemos viaje hacia el hermoso Lago Pirehueico. Tiempo disponible en el lugar. Más tarde reanudaremos nuestro viaje hacia el lodge Montaña Mágica, sorprendente construcción en forma de montaña, donde una impresionante cascada baña su fachada, confeccionado totalmente en madera rústica de la zona y al hotel Baobab, en cuyo interior se ha dejado un árbol nativo intacto. Visita a los espectaculares saltos del Huilo-Huilo (no incluye entrada), originados durante una erupción volcánica. Posteriormente salida hacia el hermoso balneario de Licanray, ubicado en la ribera norte del Lago Calafquén. Recepción y acomodación en cabañas. Resto de la tarde libre. Se recomienda realizar EXCURSION OPCIONAL A TERMAS GEOMETRICAS. Alojamiento.
DIA 03: LICANRAY - PUCON - SAN MARTIN DE LOS ANDES - SIETE LAGOS - BARILOCHE. 

Salida muy temprano hacia la ciudad de Pucón, para continuar luego hacia San Martín de Los Andes (Argentina), vía Curarrehue - Paso Mamuil Malal. Detención en Complejos Fronterizos de Puesco y Tromen para trámites de Policía Internacional. Llegada a San Martín de Los Andes, ubicada junto al Lago Lacar y a los pies del volcán Lanín. Continuación por la famosa Ruta de los Siete Lagos que recorre el camino entre San Martín de los Andes y Villa La Angostura a través de 110 Km. de gran belleza con lo mejor del paisaje patagónico: incomparables lagos en medio de mallines y espesos bosques en los que predomina el roble pellín mezclado con roble, ciprés y lenga. Arribo al atardecer a la ciudad de Bariloche. Recepción y acomodación en el hotel. Alojamiento. 
DIA  04:  BARILOCHE - CIRCUITO CHICO. 

Desayuno. Por la mañana realizaremos la hermosa y tradicional excursión denominada Circuito Chico, donde visitaremos diversos atractivos turísticos, como: Cerro Campanario, lugar donde OPCIONALMENTE podremos ascender a su cumbre (1.050 mts.) en Aerosilla hasta la hermosa Confitería Panorámica, desde donde se aprecia una de las más bellas y fascinantes vistas de la región: los lagos Nahuel Huapi y Perito Moreno, laguna El Trébol, penínsulas San Pedro y Llao Llao, Isla Victoria, los cerros Otto, López, Goye, Catedral, Capilla y el maravilloso entorno cordillerano de la ciudad de San Carlos de Bariloche.  Continuaremos hacia el hotel Llao Llao, Puerto Pañuelo, capilla San Eduardo y Punto Panorámico, finalizando nuestra excursión con una entretenida visita a una tradicional fábrica de chocolates. Tarde libre. Se sugiere realizar excursión OPCIONAL NAVEGACION ISLA VICTORIA & BOSQUE DE ARRAYANES.  Alojamiento. 

DIA  05: BARILOCHE - OSORNO.

Desayuno. Mañana libre. Salida a horario convenido de regreso a Chile. Trámites en Aduana Argentina y Chilena. Llegada a la localidad de Entre Lagos. Salida en viaje nocturno de regreso a Santiago. Noche a bordo.  

DIA 06: SANTIAGO.

Arribo en horas de la mañana a la ciudad de Santiago.
SERVICIOS INCLUIDOS
· BUS SERVICIO TURÍSTICO (TIPO PULLMAN): ASIENTOS RECLINABLES, BAÑO, CLIMATIZACIÓN, MUSICA AMBIENTAL, TV Y DVD.

· 01 NOCHE DE ALOJAMIENTO EN LICANRAY: CABAÑAS EL CONQUISTADOR O SIMILAR.

· 02 NOCHES DE ALOJAMIENTO CON DESAYUNO EN BARILOCHE: HOTEL INTERNACIONAL O SIMILAR.

· VISITA A PANGUIPULLI Y LAGO PIREHUEICO.

· EXCURSION A RESERVA NATURAL HUILO-HUILO.

· VISITA A LICANRAY Y LAGO CALAFQUEN.

· VISITA A SAN MARTIN DE LOS ANDES.

· EXCURSION SIETE LAGOS.

· EXCURSION CIRCUITO CHICO EN BARILOCHE.

· GUIA COORDINADOR EN TODO EL RECORRIDO.

SERVICIOS NO INCLUIDOS
· ALIMENTACIÓN.

· IMPUESTOS MUNICIPALES POR EXCURSION Y ECOTASA (BARILOCHE).

· ENTRADAS A RESERVAS, PARQUES NACIONALES, CASINOS, PISCINAS TERMALES Y MUSEOS.

· TODO TIPO DE EXTRAS, BEBIDAS, VINOS, LICORES, LLAMADAS TELEFÓNICAS, LAVADOS, PLANCHADOS, ETC.

· SERVICIOS, COMIDAS, EXCURSIONES O ACTIVIDADES OPCIONALES Y EXTENSIONES NO DESCRITAS EN EL PROGRAMA.

TARIFA PROMOCIONAL POR PASAJERO:    $ 139.500*
TARIFA REFERENCIAL: $ 199.500 POR PASAJERO

SUPLEMENTO HAB. SINGLE: $ 40.000
SERVICIOS OPCIONALES 

TERMAS GEOMETRICAS (INCLUYE TRASLADOS): $ 30.000 / MENOR 3 A 15 AÑOS: $ 20.000
NAVEGACION ISLA VICTORIA & BOSQUE DE ARRAYANES: $ 40.000

SALIDAS MAYO 2018: 17 / 24 / 31 – 19:00 HRS.

CONDICIONES GENERALES
· (*) TARIFA VALIDA PARA RESERVAS PAGO CONTADO.

· Anulaciones sujetas a cargos por concepto de gastos de organización, administración y reservas reservas (VER CONDICIONES GENERALES EN www.multiviajes.cl).

· Cambios de fechas, sujetos a disponibilidad y cargos de reemisión. 

· Los pasajeros son responsables de no tener impedimento legal y de portar Cédula de Identidad vigente, para viajar fuera del país.

· Menores de 18 años, que viajan sin la compañía de sus padres, requieren aparte de la Cédula de Identidad vigente, Certificado de Nacimiento y Autorización Notarial de ambos padres para salir del país.

· Los itinerarios están sujetos a cambios o modificaciones en su orden, por razones operativas y/o climáticas.

· MULTIVIAJES vende programas turísticos con servicios integrados y no específicamente hoteles determinados, por lo tanto en caso que fuera necesario, podría cambiarse el establecimiento hotelero designado.
· Los buses NO SON BUSES CAMA NI SEMICAMA, son Buses Pullman tradicionales, con asientos reclinables.
· Para grupos inferiores a 25 pasajeros se utilizarán traslados de ida y regreso en BUSES DE LINEA REGULAR, realizando las excursiones en un medio de transporte local (VAN o MINIBUS).
· Para la duración de los programas o paquetes turísticos se cuenta como primer día el de salida, y como último incluido el día de regreso del destino, independiente del horario de salida o de llegada.
MENORES DE 3 AÑOS: SIN CARGO (SIN DERECHO A ASIENTO, COMPARTIENDO CAMA, SIN ALIMENTACION)

VALOR ASIENTO OPCIONAL: $ 70.000 

MENORES ENTRE 3 Y 12 AÑOS: $ 125.000 (COMPARTIENDO HABITACION CON DOS ADULTOS)

Ahumada 6, of: 72, Teléfono: 22697 3491 – Santiago

Av. Libertad 73, Loc. 3, Teléfono: 32268 4076 – Viña del Mar
Manuel Montt 682, of: 14, Teléfono: 75231 9473 - Curicó
www.multiviajes.cl

