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                                       (08 DIAS – 07 NOCHES)

BARLW-1012020-TA (NAV)

DIA 01: SANTIAGO.

Salida a las 20:30 hrs. desde calle Arturo Prat esq. Alonso Ovalle, en BUS SERVICIO TURISTICO, con destino a la ciudad de Villarrica. Noche a bordo.

DIA 02: VILLARRICA - LICANRAY - LAGO CALAFQUEN.
Arribo en la mañana a la ciudad de Villarrica, donde visitaremos su feria Mapuche, Museo e Iglesia. Posteriormente salida hacia el hermoso balneario de Licanray, ubicado en la ribera norte del Lago Calafquén. Recepción y acomodación en cabañas. Tarde Libre. Se sugiere realizar EXCURSION OPCIONAL - TERMAS GEOMETRICAS. Tiempo libre para uso de piscinas termales. Regreso a Licanray. Alojamiento.

DIA 03: LICANRAY - DÍA LIBRE.

DIA LIBRE. Se sugiere realizar EXCURSION OPCIONAL A PUCON – RAFTING RIO TRANCURA o CANOPY BOSQUE AVENTURA. 100% ADRENALINA!. Alojamiento.

DIA 04: LICANRAY - PANGUIPULLI - RESERVA NATURAL HUILO-HUILO - NAVEGACION LAGO PIREHUEICO - SAN MARTIN DE LOS ANDES - SIETE LAGOS - VILLA LA ANGOSTURA - BARILOCHE. 

Salida temprano por la mañana hacia Panguipulli, conociendo el lago del mismo nombre. Posteriormente salida hacia los espectaculares saltos del Huilo-Huilo, originados durante una erupción volcánica. Más tarde reanudaremos nuestro viaje hacia el lodge Montaña Mágica, sorprendente construcción en forma de montaña, donde una impresionante cascada baña su fachada, confeccionado totalmente en madera rústica de la zona y al hotel Baobab, en cuyo interior se ha dejado un árbol nativo intacto, para llegar luego a Puerto Fuy, donde navegaremos el hermoso Lago Pirehueico. Salida hacia el paso Huahum. Trámites en Aduana Chilena y Argentina. Llegada en horas de la tarde a San Martín de Los Andes, donde visitaremos las plazas Sarmiento y San Martín, el Museo Municipal y su Iglesia Parroquial. Tiempo libre para disfrutar del lugar y realizar compras de artesanías locales. Posteriormente iniciaremos un circuito por la famosa Ruta de los Siete Lagos que recorre un camino de gran belleza escénica con lo mejor del paisaje patagónico, incomparables lagos en medio espesos bosques. En este recorrido tendremos la oportunidad de observar hermosas vistas de los lagos Lácar, Machónico, Hermoso, Falkner y Villarino. Luego abandonaremos el Parque Nacional Lanín, para ingresar al Parque Nacional Nahuel Huapi con los lagos Correntoso y Espejo. Continuando por esta ruta nos encontraremos con Villa La Angostura, situada en unos de los brazos del majestuoso Lago Nahuel Huapi, para llegar más tarde a la ciudad de Bariloche. Recepción y acomodación en el hotel. Alojamiento. 
DIA  05:  BARILOCHE - DÍA LIBRE. 

Desayuno. DÍA LIBRE. Se sugiere realizar EXCURSION OPCIONAL – CIRCUITO CHICO. Alojamiento. 

DIA 06: BARILOCHE - DÍA LIBRE.

Desayuno. DÍA LIBRE. Se sugiere realizar excursión OPCIONAL a EL BOLSON CON ASADO PATAGONICO o NAVEGACION ISLA VICTORIA & BOSQUE DE ARRAYANES. Alojamiento.  

DIA  07:  BARILOCHE - PUYEHUE - TERMAS DE AGUAS CALIENTES.

Desayuno. Mañana libre. A horario convenido salida hacia Chile. En el trayecto nos detendremos en Lago Espejo; desde el mirador se pueden obtener excelentes fotografías con reflejos de árboles sobre el lago. Continuación del viaje. Trámites en Aduana Argentina; breve detención en zona de límites para toma de fotografías. Trámites en Aduana Chilena. Salida hacia el Parque Nacional Puyehue, llegando más tarde al complejo turístico de Aguas Calientes, donde podremos realizar una caminata por los senderos que orillan el río o ingresar a la piscina termal, en la cual disfrutaremos de un  saludable baño por aprox. dos horas (no incluye entrada). Salida en viaje nocturno de regreso a la ciudad de Santiago. Noche a bordo.

DIA  08:  SANTIAGO.

Arribo en horas de la mañana a la ciudad de Santiago.
SERVICIOS INCLUIDOS

· Bus Servicio Turístico (Tipo Pullman): Asientos reclinables, baño químico, aire acondicionado, música ambiental, tv y dvd.
· 02 Noches de Alojamiento en Licanray: Cabañas Nur o similar.
· 03 Noches de Alojamiento con Desayuno en Bariloche: Hotel Internacional o similar.
· Visita a Villarrica, Licanray y Lago Calafquen.
· Excursion a Reserva Natural Huilo Huilo.
· Visita a Panguipulli y Navegacion Lago Pirehueico.
· Visita a San Martin de Los Andes.
· Excursion Siete Lagos.
· Visita a Puyehue.
· Guía coordinador en excursiones.
SERVICIOS NO INCLUIDOS

· DESAYUNOS LICANRAY, ALMUERZOS Y CENAS.

· IMPUESTOS MUNICIPALES POR EXCURSION Y ECOTASA (BARILOCHE).
· ENTRADAS A RESERVAS, PARQUES NACIONALES, CASINOS, PISCINAS TERMALES Y MUSEOS.

· TODO TIPO DE EXTRAS, BEBIDAS, VINOS, LICORES, LLAMADAS TELEFÓNICAS, LAVADOS Y PLANCHADOS.

· SERVICIOS, COMIDAS, EXCURSIONES O ACTIVIDADES OPCIONALES Y EXTENSIONES NO DESCRITAS.

TARIFA PROMOCIONAL POR PERSONA:    $  179.500*
Base Cabaña Compartida (Licanray) / Hotel (Bariloche)
Tarifa Referencial: $ 399.000 por pasajero
Suplemento Single: $ 62.500
SERVICIOS OPCIONALES 

Excursion a Pucón: $ 10.000
Excursion Circuito Chico: $ 10.000
Termas Geométricas (Incluye traslados): $ 30.000
Rafting Rio Trancura: $ 15.000
Canopy Bosque Aventura: $ 15.000
Excursion el Bolsón con asado Patagonico: $ 35.000
Navegacion Isla Victoria & Bosque de Arrayanes: $ 40.000
SALIDAS VERANO 2020: TODOS LOS VIERNES DE ENERO Y FEBRERO.
CONDICIONES GENERALES
· (*) APLICA BONO DE NAVIDAD DE $ 20.000 POR PERSONA (DESCUENTO) PARA RESERVAS REALIZADAS HASTA EL 20 DE DICIEMBRE DE 2019. 

· REQUIERE ABONO DE $ 50.000 POR PERSONA. SALDO 10 DIAS ANTES DE LA SALIDA.
· Anulaciones sujetas a cargos por concepto de gastos de organización, administración y reservas reservas (VER CONDICIONES GENERALES EN www.multiviajes.cl).

· Cambios de fechas, sujetos a disponibilidad y cargos de reemisión. 

· Los pasajeros son responsables de no tener impedimento legal y de portar Cédula de Identidad vigente.

· Menores de 18 años, que viajan sin la compañía de sus padres, requieren aparte de la Cédula de Identidad vigente, Certificado de Nacimiento y Autorización Notarial de ambos padres para salir del país.

· Los itinerarios están sujetos a cambios o modificaciones en su orden, por razones operativas y/o climáticas.

· MULTIVIAJES vende programas turísticos con servicios integrados y no específicamente hoteles determinados, por lo tanto en caso que fuera necesario, podría cambiarse el establecimiento hotelero designado.
· Los buses NO SON BUSES CAMA NI SEMICAMA, son Buses Pullman tradicionales, con asientos reclinables.
· En caso que la cantidad de pasajeros sea superior a 15 e inferior a 30, se usará un MINIBUS para 29 pasajeros. Para grupos inferiores a 15 pasajeros se utilizarán traslados de ida y regreso en BUSES DE LINEA REGULAR, realizando las excursiones en un medio de transporte local (VAN o MINIBUS).
· Para la duración de los programas o paquetes turísticos se cuenta como primer día el de salida, y como último incluido el día de regreso del destino, independiente del horario de salida o de llegada.
MENORES DE 2 AÑOS: Sin Cargo (Sin derecho a asiento, compartiendo cama, sin alimentación)
Valor asiento opcional: $ 80.000 
Ahumada 6, of: 72, Teléfono: 22697 3491 – Santiago

Av. Libertad 73, Loc. 3, Teléfono: 32268 4076 / 32268 4201 – Viña del Mar

Arturo Prat 116, of: 43, Teléfono: 75231 9473 / 75232 0197 - Curicó

www.multiviajes.cl

