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(04 DIAS – 03 NOCHES)

CUSMAC-1022019-TB (JUL)
DIA 01: SANTIAGO - LIMA – CUSCO – CITY TOUR

Salida temprano por la mañana desde Aeropuerto de Santiago en vuelo de itinerario con destino a la ciudad de Lima, para conectar más tarde vuelo hacia la ciudad de Cusco. Llegada al mediodía. Recepción y traslado al centro de la ciudad. Acomodación en habitaciones. Por la tarde realizaremos un recorrido por la ciudad, visitando el Museo Koricancha “Templo del Sol”. Posteriormente visitaremos Sacsayhuamán, una impresionante ciudadela llena de colosales construcciones rodeada de hermosos paisajes en total comunión con el entorno. Luego, continuamos hacia el adoratorio Incaico de Qenqo, sorprendente será el altar para sacrificios incrustado en la parte interna de su formación rocosa. Finalmente llegamos a la atalaya de Puca Pucará y a Tambomachay, monumento de notable excelencia arquitectónica considerado uno de los pilares de la cosmovisión andina. Más tarde efectuaremos un recorrido por los tradicionales sitios de la ciudad: Museo del café, Plaza de Armas, Piedra de los 12 ángulos y San Blas. Regreso al hotel. Alojamiento.

DIA 02: VALLE SAGRADO DE LOS INCAS - AGUAS CALIENTES.

Desayuno. Salida a las 08:30 AM para dirigirnos al Valle Sagrado de los Incas, visitando Pisaq y su Mercado de Artesanía incaica. Por la tarde visitaremos el pueblo Ollantaytambo, construido por el Inca Pachacutec, el único sitio arqueológico habitado en la actualidad, extraordinario ejemplo de planificación urbana de la época incaica. A horario convenido salida en el Tren Expedition hacia Aguas Calientes. Recepción y acomodación en hotel. Alojamiento.

DIA 03: MACHU PICCHU - CUSCO. 

Desayuno. Muy temprano, a las 05:30 AM salida en bus (30 minutos) en dirección a Machu Picchu, “Montaña Vieja”, iniciándose el tour guiado por sus diversos atractivos, lo máximo en arquitectura e ingeniería, como Andenes, el Intiwatana “Reloj Solar”, Plaza Sagrada, Templos, Cueva del Cóndor, viviendas, cárceles, etc. Retorno a Aguas Calientes. Tiempo libre para visitar Feria Artesanal y luego abordar Tren Expedition de regreso a Ollantaytambo. Salida en bus hacia la ciudad de Cusco. Alojamiento.

DIA 04: CUSCO - LIMA - SANTIAGO.

Desayuno. Mañana libre. A horario convenido traslado al Aeropuerto Alejandro Velasco Astete, para abordar vuelo de itinerario con destino a la ciudad de Lima, donde conectaremos vuelo de regreso a Santiago. 
SERVICIOS INCLUIDOS

· PASAJE AEREO: SANTIAGO / LIMA / CUSCO / LIMA / SANTIAGO (INCLUYE TASAS Y UN BOLSO DE MANO HASTA 8 KGS.).

· TRASLADO AEROPUERTO / HOTEL / AEROPUERTO.

· BUS SERVICIO TURISTICO (TIPO PULLMAN) EN TODOS LOS TRASLADOS Y EXCURSIONES: ASIENTOS RECLINABLES, BAÑO, CLIMATIZACIÓN, MUSICA AMBIENTAL, TV Y VIDEO.

· TREN TURISTICO EXPEDITION.

· 02 NOCHES DE ALOJAMIENTO CON DESAYUNO EN CUSCO: HOTEL QOSQO O SIMILAR. 

· 01 NOCHE DE ALOJAMIENTO CON DESAYUNO EN AGUAS CALIENTES: HOTEL ROYAL INTI INN
O SIMILAR

· CITY TOUR KORICANCHA, SACSAYHUAMAN, TAMBOMACHAY, QUENQO Y PUKAPUKARA. (INCLUYE ENTRADAS).

· VISITA A MUSEO DEL CAFÉ, PLAZA DE ARMAS, PIEDRA DE LOS 12 ANGULOS Y SAN BLAS.

· EXCURSION A VALLE SAGRADO DE LOS INCAS, PISAQ, OLLANTAYTAMBO Y URUBAMBA (INCLUYE ENTRADAS).

· VISITA A MACHUPICCHU (INCLUYE ENTRADAS).

· GUIA COORDINADOR EN EXCURSIONES.

SERVICIOS NO INCLUIDOS

· TODO TIPO DE EXTRAS, LLAMADAS TELEFÓNICAS, LAVADOS, PLANCHADOS, ETC.

· SERVICIOS, COMIDAS, LICORES, EXCURSIONES O ACTIVIDADES OPCIONALES Y EXTENSIONES NO DESCRITAS EN EL PROGRAMA.

TARIFA PROMOCIONAL POR PASAJERO:    $  599.500*
TARIFA REFERENCIAL: $ 699.500 POR PASAJERO

SUPLEMENTO HAB. SINGLE: $ 100.000
VIGENCIA: JULIO 2019
SALIDAS SEGÚN DISPONIBILIDAD AEREA

CONDICIONES GENERALES
· (*) TARIFA VALIDA PARA RESERVAS REALIZADAS HASTA EL 22 DE MAYO DE 2019.

· REQUIERE ABONO DE $ 300.000 POR PERSONA AL MOMENTO DE LA RESERVA.

· Anulaciones sujetas a cargos por concepto de gastos de organización, administración y reservas (VER CONDICIONES GENERALES EN www.multiviajes.cl).

· Cambios de fechas, sujetos a disponibilidad y cargos de reemisión. 

· Los pasajeros son responsables de no tener impedimento legal y de portar Cédula de Identidad vigente, para viajar fuera del país.

· Menores de 18 años, que viajan sin la compañía de sus padres, requieren autorización notarial de ambos padres para salir del país.

· Los itinerarios están sujetos a cambios o modificaciones en su orden, por razones operativas y/o climáticas.

· MULTIVIAJES vende programas turísticos con servicios integrados y no específicamente hoteles determinados, por lo tanto en caso que fuera necesario, podría cambiarse el establecimiento hotelero designado.
· Para la duración de los programas o paquetes turísticos se cuenta como primer día el de salida, y como último incluido el día de regreso del destino, independiente del horario de salida o de llegada.
Ahumada 6, of: 72, Teléfono: 22697 3491 – Santiago

Av. Libertad 73, Loc. 3, Teléfono: 32268 4076 – Viña del Mar

Arturo Prat 116, of: 43, Teléfono: 75231 9473 - Curicó

www.multiviajes.cl

