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(06 DIAS – 05 NOCHES)

CHIMAG-1012020-TA (AER) 3
DIA 01: SANTIAGO - PUERTO MONTT - PUERTO VARAS.

A horario convenido salida desde Aeropuerto de Santiago en vuelo de itinerario con destino a la ciudad de Puerto Montt. Después de 2 horas de vuelo arribo al Aeropuerto “El Tepual”. Recepción y traslado a la ciudad de Puerto Varas. Acomodación en hotel. Alojamiento.

DIA 02: PUERTO VARAS - PETROHUE - LAGO TODOS LOS SANTOS.

Desayuno. A horario convenido salida hacia el Parque Nacional Vicente Pérez Rosales, el más antiguo de Chile y uno de los más grandes, donde visitaremos los imponentes saltos del río Petrohué (no incluye entrada), culminando este circuito en el Lago Todos los Santos, junto a los faldeos del Volcán Osorno. Regreso a Puerto Varas. Resto de la tarde libre. Alojamiento.
DIA 03: PUERTO VARAS - ANCUD - CASTRO - VISITA A LA CIUDAD.

Salida hacia la Isla de Chiloé, cruzando el Canal de Chacao en una navegación de aprox. 20 minutos. Al llegar a la isla de Chiloé, emprenderemos viaje con destino a la ciudad de Ancud. En ese lugar, visitaremos el Fuerte San Antonio, el Museo Regional de Ancud, su mercado típico. Tiempo disponible en el lugar. Posteriormente proseguiremos viaje hacia la ciudad de Castro. Recepción y acomodación en cabañas. Salida hacia el barrio Ernesto Riquelme con sus famosos palafitos del sector de Gamboa y a continuación realizaremos un recorrido panorámico por la ciudad, visitando entre otros atractivos, la Iglesia Monumento Nacional, el Puerto Artesanal y su Costanera. Alojamiento.

DIA 04: CASTRO - CHONCHI - PARQUE NACIONAL CHILOE - MUELLE DE LAS ALMAS.

Salida temprano en la mañana hacia Chonchi, conocida como la ciudad “de los tres pisos”, denominada así por su particular emplazamiento. En ella se podrá apreciar la tradicional arquitectura chilota representada en su Iglesia, recientemente restaurada y en diversas casas ubicadas en sus calles principales. Aquí se podrá adquirir el famoso Licor de Oro y las Roscas Chonchinas. Por la tarde salida hacia el Parque Nacional Chiloé, visitando en el trayecto el poblado y Lago Huillinco, la localidad de Cucao. Llegada al parque. Recorrido por un sendero de interpretación, observando lo más representativo de la flora de Chiloé, su fauna silvestre, playas oceánicas, su centro de visitantes y Museo. También en este recorrido tendremos la oportunidad de visitar el mágico MUELLE DE LAS ALMAS, en donde según cuenta la leyenda se escuchan los lamentos y súplicas de las almas en pena que esperan al balsero Tempilkahue para que las lleve al descanso eterno. Regreso a Castro. Alojamiento.

DIA 05: CASTRO - DIA LIBRE. 

Desayuno. Día libre. Se sugiere realizar EXCURSION OPCIONAL A TENAUN CON NAVEGACION A ISLA MECHUQUE Y CURANTO EN HOYO: Salida  por la mañana hacia Dalcahue, para continuar luego rumbo a la Caleta pesquera de Tenaun, conocida por sus “Mingas de Tiradura de Casa”. Luego de un recorrido por el poblado, zarpamos hacia la Isla de Mechuque, para realizar un recorrido apreciando sus casas, palafitos y particular puente. Almuerzo TIPICO CURANTO EN HOYO. Por la tarde breve navegación por el archipiélago de las Chauques para regresar luego a Tenaun, donde visitaremos la Cascada de Tocoihue. Regreso a Castro. Alojamiento.
DIA 06: CASTRO - DALCAHUE - NAVEGACION A ISLA QUINCHAO - PUERTO MONTT - SANTIAGO.

Por la mañana salida hacia Dalcahue, con su característica iglesia y su típica feria. En el lugar cruzaremos el canal hacia la Isla de Quinchao por el Canal Dalcahue, visitando en el trayecto Curaco de Velez. Proseguiremos nuestro viaje hacia Achao para visitar su iglesia, la más antigua de Chile en su género y Monumento Nacional. Posteriormente salida hacia la ciudad de Puerto Montt. Traslado al Aeropuerto “EL Tepual” para abordar vuelo de regreso a Santiago.

SERVICIOS INCLUIDOS

· PASAJE AEREO JETSMART SANTIAGO / PUERTO MONTT / SANTIAGO (INCLUYE TASAS Y UN BOLSO DE MANO)

· SERVICIO DE TRANSPORTE  TURISTICO EN TRASLADOS Y EXCURSIONES.

· 02 NOCHES DE ALOJAMIENTO CON DESAYUNO EN PUERTO VARAS: HOTEL PATAGONIA O SIMILAR.
· 03 NOCHES DE ALOJAMIENTO CON DESAYUNO EN CASTRO: HOTEL CHILHUE O SIMILAR.

· VISITA A PUERTO VARAS.

· EXCURSION A PETROHUE & LAGO TODOS LOS SANTOS.

· VISITA A LAS CIUDADES DE ANCUD Y CASTRO.

· VISITA A CHONCHI.

· EXCURSION AL PARQUE NACIONAL CHILOE Y MUELLE DE LAS ALMAS.

· NAVEGACIÓN A ISLA QUINCHAO Y DALCAHUE.

· GUIA COORDINADOR EN EXCURSIONES.

SERVICIOS NO INCLUIDOS

· ALMUERZOS Y CENAS.

· ENTRADAS A RESERVAS, PARQUES NACIONALES, CASINOS, PISCINAS TERMALES Y MUSEOS.

· TODO TIPO DE EXTRAS, BEBIDAS, VINOS, LICORES, LLAMADAS TELEFÓNICAS, LAVADOS, PLANCHADOS, ETC.

· SERVICIOS, COMIDAS, EXCURSIONES O ACTIVIDADES OPCIONALES Y EXTENSIONES NO DESCRITAS EN EL PROGRAMA.

TARIFA PROMOCIONAL POR PASAJERO:    $  299.500*
BASE HAB. MATRIMONIAL / DOBLE / TRIPLE / CUADRUPLE (HOTEL)
TARIFA REFERENCIAL: $ 549.000 POR PASAJERO

SUPLEMENTO HAB. SINGLE: $ 125.000
SALIDAS VERANO 2020: TODOS LOS SABADOS DE ENERO Y FEBRERO. 
SALIDAS ENERO 2020 APLICA DESCUENTO DE 10%
SERVICIOS OPCIONALES 

EXCURSION A TENAUN & NAVEGACION A ISLA MECHUQUE CON CURANTO EN HOYO: $ 25.000

CONDICIONES GENERALES
· (*) TARIFA VALIDA PARA RESERVAS REALIZADAS HASTA EL 04 DE OCTUBRE DE 2019. CUPOS LIMITADOS! 
· REQUIERE ABONO DE $ 100.000 POR PERSONA. SALDO 15 DIAS ANTES DE LA SALIDA.
· Anulaciones sujetas a cargos por concepto de gastos de organización, administración y reservas reservas (VER CONDICIONES GENERALES EN www.multiviajes.cl).

· Cambios de fechas, sujetos a disponibilidad y cargos de reemisión. 

· Los itinerarios están sujetos a cambios o modificaciones en su orden, por razones operativas y/o climáticas.

· MULTIVIAJES vende programas turísticos con servicios integrados y no específicamente hoteles determinados, por lo tanto en caso que fuera necesario, podría cambiarse el establecimiento hotelero designado.

· Para la duración de los programas o paquetes turísticos se cuenta como primer día el de salida, y como último incluido el día de regreso del destino, independiente del horario de salida o de llegada.
MENORES DE 2 AÑOS: SIN CARGO (SIN DERECHO A ASIENTO, COMPARTIENDO CAMA, SIN ALIMENTACION)

VALOR ASIENTO OPCIONAL EXCURSIONES: $ 100.000* 


Ahumada 6, of: 72, Teléfono: 22697 3491 – Santiago

Av. Libertad 73, Loc. 3, Teléfono: 32268 4076 / 32268 4201 – Viña del Mar

Arturo Prat 116, of: 43, Teléfono: 75231 9473 / 75232 0197 - Curicó

www.multiviajes.cl

