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 (05 DIAS - 04 NOCHES)

ARITAC-1012019 (OCT-DIC) AER 2
DIA 01: SANTIAGO - ARICA. 

A horario convenido salida desde Aeropuerto de Santiago, en vuelo de itinerario con destino a la ciudad de Arica. Recepción y traslado al hotel. Acomodación en habitaciones. Alojamiento.

DIA 02: ARICA - VISITA A LA CIUDAD - TREN A TACNA. 

Desayuno. Por la mañana iniciaremos nuestro recorrido por esta fascinante ciudad, apreciando su arquitectura y Monumentos Nacionales como la Catedral de San Marcos y la Ex-Aduana, ambos construidos por Eiffel. Continuamos con un recorrido por la costanera y lugares de interés como la ex-isla de Alacrán y el balneario de la Lisera donde podremos presenciar una síntesis de la historia evolutiva de la ciudad de Arica a través del tiempo, expuesta en paneles que revelan nuestro pasado. Finalizamos nuestro recorrido visitando el Morro de Arica, principal símbolo de la ciudad situado frente al mar con 110 metros de altura, el que ofrece una vista panorámica del puerto y la ciudad. A horario convenido traslado a la Estación de Ferrocarriles, donde abordaremos Autovagón 261 que nos trasladará en una hora y media de viaje a la ciudad de Tana (Perú). Traslado al hotel. Recepción y acomodación en habitaciones. Alojamiento.

DIA  03: TACNA - VISITA A LA CIUDAD.

Desayuno. Por la mañana realizaremos un recorrido turístico visitando la plaza de Armas, la Iglesia Catedral, la Pila Ornamental, el Arco de los Héroes, visitaremos el monumento a la mujer y el museo histórico regional donde se guardan reliquias de la guerra con Chile así como de personajes ilustres de la ciudad como Don Jorge Basadre, el histórica pasaje Vigil donde se hizo entrega de la ciudad de Tacna de retorno al Perú, Teatro Municipal, Av. Bolognesi, Parque de la Locomotora. Tarde libre para recorrer las tiendas artesanales, ferias y mercados. Alojamiento.

DIA 04: TACNA - CAMPIÑA - BODEGAS - MICULLA - CALIENTES. 
Desayuno. Por la mañana iniciaremos nuestro recorrido hacia la campiña tacneña para visitar los petroglifos de Miculla, sitio Arqueológico, mágico, religioso, en este lugar realizaremos una caminata de 30 minutos por los caminos de piedras grabadas con motivos religiosos y místicos. Continuando este recorrido por los baños termales de calientes, aguas termos medicinales con propiedades curativas de 38º y 40º grados de temperatura. Al retorno visitaremos la ruta del vino y del pisco donde nos detendremos en una bodega típica donde degustaremos de los exquisitos vinos Tacneños así como de sus licores típicos como los macerados de Damasco y Ciruela. Al atardecer regreso a la ciudad de Tacna. Alojamiento

DIA 05: TACNA - ARICA - SANTIAGO. 

Desayuno. Por la mañana salida hacia la ciudad de Arica. Traslado al Aeropuerto “Chacalluta” para abordar vuelo de itinerario de regreso a Santiago. 
SERVICIOS INCLUIDOS

· PASAJE AEREO: SANTIAGO / ARICA / SANTIAGO (INCLUYE TASAS Y UN BOLSO DE MANO).

· BUS SERVICIO TURISTICO (TIPO PULLMAN) EN TRASLADOS Y EXCURSIONES.

· 01 NOCHE DE ALOJAMIENTO CON DESAYUNO EN ARICA: HOTEL SOL DE ARICA O SIMILAR

· 03 NOCHES DE ALOJAMIENTO CON DESAYUNO EN TACNA: HOTEL PLAZA O SIMILAR.
· VISITA A LA CIUDAD DE ARICA.

· TREN ARICA A TACNA.

· VISITA A LA CIUDAD DE TACNA (PERU).

· EXCURSION A CAMPIÑA, BODEGAS, MICULLA Y CALIENTES (NO INCLUYE ENTRADAS).

· GUIA COORDINADOR EN EXCURSIONES.

SERVICIOS NO INCLUIDOS

· ALMUERZOS Y CENAS.
· ENTRADAS A RESERVAS, PARQUES NACIONALES, TERMAS, CASINOS Y MUSEOS.

· TODO TIPO DE EXTRAS, BEBIDAS, VINOS, LICORES, LLAMADAS TELEFÓNICAS, LAVADOS, PLANCHADOS, ETC.
· SERVICIOS, COMIDAS, EXCURSIONES O ACTIVIDADES OPCIONALES Y EXTENSIONES NO DESCRITAS EN EL PROGRAMA.
TARIFA OFERTA POR PASAJERO: $ 329.500*
TARIFA REFERENCIAL: $ 399.500 POR PASAJERO

SUPLEMENTO HAB. SINGLE: $  65.000

SALIDAS 2019
OCTUBRE 14, 28 y 31 
NOVIEMBRE 4, 11 y 18 / DICIEMBRE 09
CONDICIONES GENERALES
· (*) TARIFA VALIDA PARA RESERVAS REALIZADAS HASTA EL 04 DE OCTUBRE DE 2019.

· (*) 10% DESCUENTO MAYOR 60 AÑOS (NO APLICA OPCIONALES Y SUPLEMENTOS).
· REQUIERE ABONO DEL 50% - SALDO 15 DIAS ANTES DE LA SALIDA.

· Anulaciones sujetas a cargos por concepto de gastos de organización, administración y reservas (VER CONDICIONES GENERALES EN www.multiviajes.cl)

· Cambios de fechas, sujetos a disponibilidad y cargos de reemisión. 

· Los pasajeros son responsables de no tener impedimento legal y de portar Cédula de Identidad vigente, para viajar fuera del país.

· Menores de 18 años, que viajan sin la compañía de sus padres, requieren aparte de la Cédula de Identidad vigente, Certificado de Nacimiento y Autorización Notarial de ambos padres para salir del país.

· Los itinerarios están sujetos a cambios o modificaciones en su orden, por razones operativas y/o climáticas.

· MULTIVIAJES vende programas turísticos con servicios integrados y no específicamente hoteles determinados, por lo tanto en caso que fuera necesario, podría cambiarse el establecimiento hotelero designado.
MENORES DE 2 AÑOS: SIN CARGO* (COMPARTIENDO CAMA, SIN ALIMENTACION, SIN DERECHO A ASIENTO)
VALOR ASIENTO OPCIONAL: $ 100.000*

Ahumada 6, of: 72, Teléfono: 22697 349 – Santiago

Av. Libertad 73, Loc. 3, Teléfono: 32268 4076 / 32268 4201 – Viña del Mar

Arturo Prat 116, of: 43, Teléfono: 75231 9473 / 75232 0197 - Curicó

www.multiviajes.cl

