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(06 DIAS - 05 NOCHES)

IQQSAN-1012019 (OCT-DIC) AER (3)
DIA  01: SANTIAGO - IQUIQUE - VISITA A LA CIUDAD 

A horario convenido salida desde Aeropuerto de Santiago en vuelo de itinerario con destino a la ciudad de Iquique. Arribo al Aeropuerto “Diego Aracena”. Recepción y traslado al hotel. Acomodación en el hotel. Por la tarde iniciaremos nuestro recorrido por el extenso sector costero, su península y hermosas playas, (Cavancha y Playa Brava). Luego nos trasladaremos al muelle, lugar que alberga un pasado glorioso, en donde desembarcaron los restos de Arturo Prat, héroe de la Guerra del Pacífico, para finalizar nuestro recorrido junto a una réplica de la Esmeralda. Tiempo libre. Alojamiento
DIA  02: IQUIQUE -  EX - SALITRERA  HUMBERSTONE - MATILLA - PICA - LA TIRANA.

Desayuno. Salida para realizar una visita hacia el interior de Iquique, donde conoceremos una de las principales Ex-Salitreras, como es Humberstone, donde visitaremos el poblado abandonado, la plaza, el mercado, el  club y el hotel. Continuación del viaje pasando por la Pampa del Tamarugal. Proseguiremos a Matilla, visitando el poblado, iglesia y lagar de vinos. Posteriormente llegaremos a Pica, donde visitaremos el poblado. Por la tarde visitaremos las  cochas (piscinas naturales de aguas tibias). A horario convenido nos dirigiremos al poblado de La Tirana para visitar el lugar donde todos los años se celebra una de las festividades religiosas más grande de Chile, la “FIESTA DE LA TIRANA“ (16 de julio) en honor a la Virgen del Carmen. Regreso a Iquique.  Alojamiento.

DIA 03: IQUIQUE - CITY TOUR

Desayuno. Realizaremos un recorrido panorámico por la ciudad visitando sus principales atractivos turísticos tales como Palacio Astoreca, Plaza de Armas, Teatro Municipal, Edificio Aduana, Av. Costanera, entre otros lugares históricos, para finalizar visitaremos el monumento al Marinero Desconocido en la famosa rada de Iquique. Posteriormente visitaremos la Zona Franca (ZOFRI). Tiempo libre para compras. Tarde libre. Alojamiento.
DIA  04: IQUIQUE - SAN PEDRO DE ATACAMA.

Desayuno. Mañana libre. Por la tarde salida hacia San Pedro de Atacama. Arribo al anochecer. Recepción y acomodación en hotel. Alojamiento.

DIA  05: SAN PEDRO DE ATACAMA - SALAR DE ATACAMA - TOCONAO - VALLE DE LA LUNA.  

Desayuno. Por la mañana salida rumbo al Salar de Atacama, visitando el poblado de Toconao, las canteras de piedra liparita y la quebrada de Jerez. Continuando al Salar de Atacama, llegaremos al sector Soncor, perteneciente a la Reserva Nacional Los Flamencos (sector Laguna Chaxa). Posteriormente regreso a San Pedro donde se sugiere visitar el poblado, con su Museo Arqueológico del padre Le Paige, el que cuenta con más de 10.000 muestras de la cultura Atacameña, su iglesia declarada Monumento Nacional, construida de adobe con madera de Tamarugo y Cactus. A horario convenido nos dirigiremos hacia el Valle de la Luna, donde se visitarán las estatuas de sal “Las Tres Marías” y el mirador, donde se contemplará el atardecer desde la gran duna de arena. Regreso a San Pedro. Alojamiento. 

DIA  06: SAN PEDRO DE ATACAMA - CALAMA - SANTIAGO.

Desayuno. Mañana libre. Se sugiere realizar EXCURSION OPCIONAL A LOS GEYSERS DEL TATIO, ubicados a 4.320 m.s.n.m. Desayuno y caminata por los diferentes geysers y pozos de barros calientes donde tendrán la posibilidad de bañarse en la piscina del geiser. Regreso a San Pedro. A horario convenido traslado al Aeropuerto “El Loa” de Calama, para abordar vuelo de itinerario, de regreso a Santiago. Arribo al atardecer.
SERVICIOS INCLUIDOS

· PASAJE AEREO: SANTIAGO / IQUIQUE – CALAMA / SANTIAGO (INCLUYE TASAS Y UN BOLSO DE MANO)

· TRASLADOS AEROPUERTO IQUIQUE / HOTEL – HOTEL / AEROPUERTO CALAMA.

· 03 NOCHES DE ALOJAMIENTO CON DESAYUNO EN IQUIQUE: HOTEL JHAM O SIMILAR.

· 02 NOCHES DE ALOJAMIENTO CON DESAYUNO EN SAN PEDRO DE ATACAMA: HOSTAL CHAXA O SIMILAR.

· VISITA A LA CIUDAD DE IQUIQUE Y ZONA FRANCA.

· EXCURSION A LA SALITRERA DE HUMBERSTONE, OASIS DE PICA, MATILLA Y LA TIRANA.

· VISITA A SAN PEDRO DE ATACAMA.

· EXCURSIÓN AL SALAR DE ATACAMA, TOCONAO Y VALLE DE LA LUNA (NO INCLUYE ENTRADAS).

· GUIA COORDINADOR DURANTE TODO EL VIAJE.

SERVICIOS NO INCLUIDOS

· ALMUERZOS Y CENAS.

· ENTRADAS A RESERVAS, PARQUES NACIONALES, CASINOS, PISCINAS TERMALES Y MUSEOS.

· TODO TIPO DE EXTRAS, BEBIDAS, VINOS, LICORES, LLAMADAS TELEFÓNICAS, LAVADOS, PLANCHADOS, ETC.
· SERVICIOS, COMIDAS, EXCURSIONES O ACTIVIDADES OPCIONALES Y EXTENSIONES NO DESCRITAS EN EL PROGRAMA.
TARIFA PROMOCIONAL POR PERSONA
$  319.500* (BASE 4 PERSONAS)
$  329.500* (BASE 3 PERSONAS)
$  339.500* (BASE 2 PERSONAS)
TARIFA REFERENCIAL: $ 399.500 POR PASAJERO

SUPLEMENTO HAB. SINGLE: $ 100.000

EXCURSIONES OPCIONALES

GEYSERS DEL TATIO: $ 30.000 P/P

SALIDAS 2019 
NOVIEMBRE 9 y 16 / DICIEMBRE 7
CONDICIONES GENERALES
· (*) TARIFA POR PERSONA - VALIDA PARA RESERVAS REALIZADAS HASTA EL 15 DE NOVIEMBRE DE 2019.

· REQUIERE ABONO DEL 50% - SALDO 15 DIAS ANTES DE LA SALIDA.

· Anulaciones sujetas a cargos por concepto de gastos de organización, administración y reservas (VER CONDICIONES GENERALES EN www.multiviajes.cl)

· Cambios de fechas, sujetos a disponibilidad y cargos de reemisión. 

· Los itinerarios están sujetos a cambios o modificaciones en su orden, por razones operativas y/o climáticas.

· MULTIVIAJES vende programas turísticos con servicios integrados y no específicamente hoteles determinados, por lo tanto en caso que fuera necesario, podría cambiarse el establecimiento hotelero designado.
· Para la duración de los programas o paquetes turísticos se cuenta como primer día el de salida, y como último incluido el día de regreso del destino, independiente del horario de salida o de llegada.
Ahumada 6, of: 72, Teléfono: 22697 349 – Santiago

Av. Libertad 73, Loc. 3, Teléfono: 32268 4076 / 32268 4201 – Viña del Mar

Arturo Prat 116, of: 43, Teléfono: 75231 9473 / 75232 0197 - Curicó

www.multiviajes.cl

