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                                                               (06 DIAS – 05 NOCHES)

VALTREN-1012019 (OCT-DIC) 3
DIA 01: SANTIAGO.

Salida a las 20:00 hrs. desde calle Arturo Prat esq. Alonso Ovalle en BUS SERVICIO TURISTICO, con destino a la ciudad de Valdivia. Noche a bordo.

DIA 02: VALDIVIA - VISITA A LA CIUDAD - NIEBLA.
Llegada a la ciudad de Valdivia. Por la mañana realizaremos una visita a la ciudad de Valdivia, conociendo entre otros atractivos: los Torreones Españoles del siglo XVIII; la Plaza de Armas y Catedral. Más tarde cruzaremos el puente Pedro de Valdivia para llegar a la Isla Teja, donde visitaremos el famoso jardín botánico de la Universidad Austral de Chile. Recepción y acomodación en cabañas. Por la tarde iniciaremos nuestro viaje al pacifico para llegar a la localidad de Niebla en la desembocadura del río Valdivia, donde visitaremos el Fuerte y realizaremos una navegación hacia Corral, para conocer el fuerte de Corral, uno de los sistemas de fuertes y castillos defensivos más grandes que construyeron los españoles en América. De regreso visitaremos las instalaciones de la afamada Cervecería Kunstmann. Alojamiento. 

DIA 03: VALDIVIA - RIO BUENO - FUTRONO - CIRCUITO LAGO RANCO.
Salida hacia Río Bueno, donde visitaremos el Fuerte San José de Alcudia, Casa Furnier y Plaza, para continuar luego hacia la ciudad de Futrono, visitando en el trayecto hermosos lugares como Puerto Nuevo y Bahía Coique, ubicados a orillas del Lago Ranco. Llegada a la ciudad de Futrono. Por la tarde realizaremos un circuito bordeando el Lago Ranco, atractivo trayecto donde descubriremos espectaculares saltos de agua, bosques milenarios y preciosas playas. También tendremos la oportunidad de conocer los pueblos de Llifén, Riñinahue y la ciudad de Lago Ranco. Al atardecer regreso a Valdivia. Alojamiento.

DIA 04: VALDIVIA – TOUR EN TREN A VAPOR “EL VALDIVIANO”.

A horario convenido traslado a la Estación de Ferrocarriles, para iniciar un mágico viaje en TREN A VAPOR “EL VALDIVIANO” – EXPERIENCIA UNICA !, compuesto por la locomotora 620 que data del año 1913 y cinco coches Linke Hoffman del año 1929, todos monumentos nacionales. El recorrido que revive el antiguo Ramal Valdivia - Antilhue, contempla dos detenciones, una en la estación Pishuinco junto al majestuoso río Calle-Calle y la otra, en la estación de destino Antilhue, lugares donde la comunidad local ofrece sus productos típicos, en una feria costumbrista donde destacan las tradicionales tortillas de rescoldo. En Antilhue nos recibirán con música folclórica. Al atardecer regreso a Valdivia. Alojamiento.
DIA 05: VALDIVIA - SAN JOSE - RUKA MAPUCHE - MEHUIN - QUEULE.

Salida hacia la ciudad de San José de la Mariquina; donde visitaremos su Plaza de Armas, Iglesia. Luego bordearemos el Río Lingue, visitaremos la Ruka Cultural Mapuche, vivienda tradicional donde podremos conocer una muestra Mapuche de artesanías y productos tradicionales. Continuación de nuestro viaje hacia el Castillo San Luis del Alba (1647). Llegada a Mehuín, pintoresca y simpática caleta de pescadores, en este lugar apreciaremos sus espectaculares playas con curiosas formaciones rocosas. Posteriormente llegaremos a la rústica y pintoresca caleta de Queule donde destacan sus casas construidas en el cerro y su tradicional caleta. Opcional Paseo por Lobería mar adentro y Río Queule. Salida en viaje nocturno de regreso a Santiago. Noche a bordo.

DIA 06: SANTIAGO.

Arribo en horas de la mañana a la ciudad de Santiago.

SERVICIOS INCLUIDOS
· BUS SERVICIO TURISTICO (TIPO PULLMAN): ASIENTOS RECLINABLES, BAÑO QUIMICO, AIRE ACONDICIONADO, MICROFONO, MUSICA AMBIENTAL, TV Y DVD.

· 03 NOCHES DE ALOJAMIENTO EN VALDIVIA: CABAÑAS RAITUÉ O SIMILAR.

· VISITA A VALDIVIA Y NIEBLA.

· EXCURSION A RIO BUENO, FUTRONO Y LAGO RANCO.

· TOUR EN TREN A VAPOR “EL VALDIVIANO”.
· EXCURSION A SAN JOSE, MEHUIN Y QUEULE.

· GUIA COORDINADOR EN TODO EL RECORRIDO TURISTICO.

SERVICIOS NO INCLUIDOS
· ALIMENTACION.

· ENTRADAS A RESERVAS, PARQUES NACIONALES, CASINOS Y MUSEOS.

· TODO TIPO DE EXTRAS, LLAMADAS TELEFÓNICAS, LAVADOS, PLANCHADOS, ETC.

· SERVICIOS, COMIDAS, EXCURSIONES O ACTIVIDADES OPCIONALES Y EXTENSIONES NO DESCRITAS EN EL PROGRAMA.

TARIFA PROMOCIONAL POR PERSONA
        CAB. COMPARTIDA /         CAB. PRIVADA
$  169.500* / $  199.500** (BASE 4 PERSONAS)
$  179.500* / $  209.500** (BASE 3 PERSONAS)
$  189.500* / $  219.500** (BASE 2 PERSONAS)
*BASE CABAÑA COMPARTIDA
TARIFA REFERENCIAL: $ 229.500 POR PASAJERO
SUPLEMENTO HABITACION SINGLE: $ 40.000
**BASE HAB. MATRIMONIAL / DOBLE / TRIPLE / CUADRUPLE (CABAÑA PRIVADA)

TARIFA REFERENCIAL: $ 259.500 POR PASAJERO

SUPLEMENTO HAB. SINGLE: $ 80.000
SALIDAS: MIERCOLES 30 DE OCTUBRE / VIERNES 6 DE DICIEMBRE – 20:00 HRS. 

CONDICIONES GENERALES
· (*) TARIFA POR PASAJERO - VALIDA PARA RESERVAS REALIZADAS HASTA EL 31 DE OCTUBRE DE 2019.

· REQUIERE ABONO DE $ 50.000 POR PERSONA – SALDO 10 DIAS ANTES DE LA SALIDA.
· Anulaciones sujetas a cargos por concepto de gastos de organización, administración y reservas reservas (VER CONDICIONES GENERALES EN www.multiviajes.cl).

· Cambios de fechas, sujetos a disponibilidad y cargos de reemisión. 

· Los itinerarios están sujetos a cambios o modificaciones en su orden, por razones operativas y/o climáticas.

· MULTIVIAJES vende programas turísticos con servicios integrados y no específicamente hoteles determinados, por lo tanto en caso que fuera necesario, podría cambiarse el establecimiento hotelero designado.

· Los buses NO SON BUSES CAMA NI SEMICAMA, son Buses Pullman tradicionales, con asientos reclinables.
· En caso que la cantidad de pasajeros sea superior a 15 e inferior a 30, se usará un MINIBUS para 29 pasajeros. Para grupos inferiores a 15 pasajeros se utilizarán traslados de ida y regreso en BUSES DE LINEA REGULAR, realizando las excursiones en un medio de transporte local (VAN o MINIBUS).
· Para la duración de los programas o paquetes turísticos se cuenta como primer día el de salida, y como último incluido el día de regreso del destino, independiente del horario de salida o de llegada.
MENORES DE 3 AÑOS: SIN CARGO (SIN DERECHO A ASIENTO, COMPARTIENDO CAMA, SIN ALIMENTACION)

VALOR ASIENTO OPCIONAL: $ 70.000 

Ahumada 6, of: 72, Teléfono: 22697 349 – Santiago

Av. Libertad 73, Loc. 3, Teléfono: 32268 4076 / 32268 4201 – Viña del Mar

Arturo Prat 116, of: 43, Teléfono: 75231 9473 / 75232 0197 - Curicó

www.multiviajes.cl

